

డాక్టర్ ఫ్రాంక్ రానెల్లి
పాఠశాలల సూపరింటెండెంట్

Google అనువాదంలో అనువదించబడింది

ఆగస్టు 18, 2022న

ప్రియమైన Piscataway కుటుంబాలు,

వేసవి కాలం ముగుస్తున్నందున మీ కుటుంబాలు మరియు స్నేహితులను విశ్రాంతి తీసుకోవడానికి మరియు ఆనందించడానికి మీరందరూ సమయాన్ని వెతుకుతున్నారని నేను హృదయపూర్వకంగా ఆశిస్తున్నాను. మా కొత్త విద్యాసంవత్సరాన్ని కొద్ది వారాలలో ప్రారంభించేందుకు మేము చాలా సంతోషిస్తున్నాము. మా అడ్మినిస్ట్రేటివ్ సిబ్బంది మా విద్యార్థులు తిరిగి రావడానికి అన్ని వేసవిని ప్లాన్ చేస్తున్నారు, దాని కోసం మేము విజయవంతమైన మరియు ఆనందించే విద్యా సంవత్సరం అని ఆశిస్తున్నాము.

మేము సెప్టెంబరు కోసం సిద్ధమవుతున్నప్పుడు, సెంటర్స్ ఫర్ డిసీజీ కంట్రోల్ అండ్ ప్రీవెన్షన్ (CDC) COVID-19 పరిమితులను సడలించడం కోసం సాగిస్తోంది మరియు న్యూజెర్సీ రాష్ట్రం కూడా ఇలాంటి సర్దుబాట్లను చేస్తోంది. మీరు వచ్చే వారం మీ పిల్లల ప్రీన్సిపాల్ నుండి వ్యక్తిగత పాఠశాల ప్రారంభ సమాచారాన్ని స్వీకరిస్తారు. నా నుండి నేటి సమాచారం మొత్తం జిల్లాపై ప్రభావం చూపే మార్గదర్శకాలను వివరిస్తుంది. దయచేసి దిగువన ఉన్న జిల్లా ప్రోటోకాల్‌లను తగిన భద్రతా చర్యలు మరియు స్టేట్ ఆఫ్ న్యూజెర్సీ మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా ఏ సమయంలోనైనా సర్దుబాటు చేయవచ్చని గమనించండి.

అనేక COVID-19 మరియు ఆరోగ్య ప్రోటోకాల్‌లు మేము గత విద్యా సంవత్సరాన్ని జూన్‌లో ఎలా ముగించామో అదే విధంగా ఉంటాయి. సందర్శించవచ్చు [2022-23 లెర్నింగ్ ఇన్వర్సేషన్ పేజీని](#) నిర్దిష్ట సమాచారాన్ని పొందడానికి మీరు మా వెబ్‌సైట్‌లోని ఇది జిల్లా వెబ్‌సైట్‌లో మరియు అన్ని పాఠశాల వెబ్‌సైట్‌లలో హోమ్‌పేజీకి ఎడమ వైపున ఉన్న మొదటి "త్వరిత లింక్" ట్యాబ్ ద్వారా యాక్సెస్ చేయబడుతుంది.

నేను క్రింద కొన్ని ముఖ్యమైన ప్రోటోకాల్‌లను వివరించాను.

- పాఠశాల బస్సులతో సహా అన్ని సమయాల్లో విద్యార్థి ముసుగు ధరించడం ఐచ్ఛికం.
- కోవిడ్-19 పాజిటివ్ అని పరీక్షించిన విద్యార్థులు లక్షణాలు కనిపించినప్పటి నుండి 7 రోజుల పాటు ఐసోలేట్ చేయాలి. వారు మాస్క్ ధరించాల్సిన అవసరం లేకుండా 8వ రోజు పాఠశాలకు తిరిగి రావచ్చు. పాఠశాలకు తిరిగి రావడానికి డాక్టర్ నోట్ అవసరం లేదు.
- PCR పరీక్షతో ధృవీకరించబడిన COVID-19 నిర్ధారణను కలిగి ఉన్న విద్యార్థులు తరగతి పాఠాలను గమనించడానికి జూమ్ యాక్సెస్‌ను కలిగి ఉంటారు. ఈ యాక్సెస్ ఇంటిలోని విద్యార్థులను పాఠం యొక్క కార్యకలాపాలను వినడానికి అనుమతిస్తుంది, అయితే ఉపాధ్యాయులు ఇంట్లో విద్యార్థులకు లక్ష్యంగా వర్చువల్ సూచనలను అందించాలని ఆశించరు.
- పాఠశాల నీటి ఫౌంటెన్ల నుండి నేరుగా విద్యార్థులు త్రాగడానికి అనుమతించబడరు. వాటర్ బాటిళ్లను నింపుకోవడానికి వారికి అనుమతి ఉంటుంది.

- మా సాధారణ విధానాల ప్రకారం సందర్భాలు మా పాఠశాలల్లోకి అనుమతించబడతారు మరియు మాస్క్ ధరించాల్సిన అవసరం లేదు.
- ప్రతి పాఠశాల భవనం ఇప్పటికీ పాఠశాలలో COVID-19 లక్షణాలను చూపించే విద్యార్థుల కోసం ఐసోలేషన్ స్థానాన్ని కలిగి ఉంటుంది. మా పాఠశాల నర్సులు మా భద్రతా ప్రోటోకాల్ లో శిక్షణ పొందారు మరియు అవసరమైన PPE మెటీరియల్ లతో అమర్చబడ్డారు.
- జిల్లాలో పాజిటివ్ కోవిడ్-19 కేసుల గురించి వారానికోసారి మేము కుటుంబాలకు మరోసారి సమాచారం అందిస్తాము.
- దయచేసి COVID-19 మరియు ఇతర ఆరోగ్య సమస్యలకు సంబంధించిన మంచి అభ్యాసాల గురించి మీ పిల్లలతో మాట్లాడండి. వారు ప్రతిరోజూ లక్షణాలను తనిఖీ చేయడం, తరచుగా చేతులు కడుక్కోవడం మరియు ఆహారం లేదా పానీయాలను పంచుకోకుండా పిల్లలతో మాట్లాడటం వంటివి చేయవచ్చు.

మా జిల్లా మార్గదర్శకాలు నేరుగా CDC సిఫార్సులతో సరిపోలకపోవచ్చు. మేము మా జిల్లా కోసం సాధ్యమైనంత ఉత్తమమైన నిర్ణయాలు తీసుకోవడానికి మరియు మా సంఘంతో పాఠదర్శకంగా కమ్యూనికేట్ చేయడానికి NJ డిపార్ట్ మెంట్ ఆఫ్ హెల్త్ మరియు స్థానిక ఆరోగ్య ఏజెన్సీల నుండి మార్గదర్శకత్వం తీసుకుంటూనే ఉంటాము. ప్రశ్నలు తలెత్తినప్పుడు లేదా నవీకరణలు అవసరమైనప్పుడు, దయచేసి వివరణాత్మక సమాచారం కోసం మా వెబ్సైట్ ను సందర్శించండి. మీ సహకారాన్ని నేను నిజంగా అభినందిస్తున్నాను.

మేము పాఠశాల సంవత్సరానికి సిద్ధంగా ఉన్నందున మేము మీతో పంచుకోవాలనుకుంటున్న ఇతర ముఖ్యమైన సమాచారం ఇక్కడ ఉంది:

- పాఠశాల భోజనం ఇకపై విద్యార్థులందరికీ ఉచితంగా అందించబడదు. COVID-19 మహమ్మారి సమయంలో స్థాపించబడిన US వ్యవసాయ శాఖ తన కార్యక్రమాన్ని నిలిపివేసింది. ద్వారా ఉచితంగా లేదా తక్కువ ధరతో భోజనం కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవాలి [స్కూల్ న్యూట్రిషన్ ప్రోగ్రామ్](#) మా వెబ్సైట్ లో లేదా [జెనెసిస్ పేరెంట్ పోర్టల్](#) లో.
- మా పాఠ్యప్రణాళికలన్నీ కొత్త NJ రాష్ట్ర అభ్యాస ప్రమాణాలకు అనుగుణంగా నవీకరించబడ్డాయి మరియు వివిధ స్థాయిల విద్యార్థులకు కలిసి పని చేయడానికి మరియు వాస్తవ-ప్రపంచ అనువర్తనాలకు సమస్యలను పరిష్కరించడానికి అవకాశాన్ని అందిస్తుంది. అదనంగా, మేము మా సాధారణ రాష్ట్ర అంచనాలను కొనసాగిస్తాము. మరియు వివరాలతో సెప్టెంబరు 1న ఉత్తరం ఇంటికి వెళుతుంది. క్రింద జిల్లా వెబ్సైట్ లో చూడవచ్చు [పాఠ్యాంశాల](#).

సెప్టెంబరు 6న మా విద్యార్థులను చూడాలని మరియు విద్యా సంవత్సరాన్ని గొప్పగా ప్రారంభించాలని మేము ఎదురుచూస్తున్నాము.

భవదీయులు,



డా. ఫ్రాంక్ రానెల్లి
పాఠశాలల సూపరింటెండెంట్